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ZUPANIJSKO NATJECANJE IZ BIOLOGIJE 2025. 2. skupina (8. razred O%)

RJESENJA PISANE ZADACE
2. SKUPINA (8. razred)

UKUPNO 50 BODOVA

I. SKUPINA ZADATAKA (ukupno bodova: 7,5)

Zadatci 1. — 6.: Svaki to€no rijeSen zadatak donosi 1 ili 1,5 bodova (kako je navedeno u kucici uz pojedini

zadatak). Ako je upisano viSe od jednoga odgovora — zadatak NE donosi bodove.

1. e 1. pitanje 2. e 2. pitanje
1 1
3. e 3. pitanje 4. C 4. pitanje
1 1,5
5. d 5. pitanje 6. b 6. pitanje
15 1,5

Il. SKUPINA ZADATAKA (ukupno bodova: 13)

Zadatci 7. — 11.: Svaki potpuno to¢no rijeSen zadatak donosi 2 ili 3 boda (kako je navedeno u kucici uz pojedini
zadatak). Svaki to¢an odgovor donosi 1 ili 1,5 bod. Djelomi€no to€no rijeSen zadatak takoder donosi bodove.

Ako je upisano vise od dva odgovora — zadatak NE donosi bodove.

1. SKUPINA ZADATAKA (ukupno bodova: 16)

b e 7. pitanje 8. C d 8. pitanje 9. b C 9. pitanje
2 2 3
10. a C 10. pitanje 11. C d 11. pitanje
3 3

Zadatci 12. — 13.: Potpuno to¢no rijeSen zadatak donosi 2 boda.

Djelomi€no to¢no rijeSen zadatak takoder moze donositi bodove prema sljede¢em kriteriju:

5/5=2boda; 4/5i3/5=1bod; 2/5,1/5i0/5=NE donosi bodove.
Zadatci 14. — 17.: Potpuno tocno rijeSen zadatak donosi 3 boda.

Djelomi€no to€no rijeSen zadatak takoder moze donositi bodove prema sljede¢em kriteriju:

5/5=3boda; 4/5=2boda; 3/5=1bod; 2/5,1/5i0/5=NE donosi bodove.

12. 12. pitanje
2




a b c d e

13. 13. pitanje
TIN|N|T]|N 2
a b C d e

14. 14. pitanje
TIN| N N]|T 3
a b c d e

15. 15. pitanje
Tl T | N| N| N 3
a b C d e

16. 16. pitanje
NN TN T 3
a b c d e

17. 17. pitanje
TIN| T N]|T 3

IV. SKUPINA ZADATAKA (ukupno bodova: 4)

Zadatci 18. — 19.: Potpuno to¢no rijeSen zadatak donosi 2 boda.
Djelomi€no toéno rijeSen zadatak NE donosi bodove.

18. | 1 2 | 3 5 | 4 |5
19. | 1| 4 | 5 2 3 | e




V. SKUPINA ZADATAKA (ukupno bodova: 9,5)

i stani i : broj molekula
~ broj stanica | broj broj molekula DNfﬂ\ s
staniéne | nakon kromosoma u | DNA u stanici 0)
. . . p novonastaloj
diobe | zavrSetka | stanicina na pocetku "
diob otku diobe | diobe stanici na
10De pPOCelku diobe kraiu diobe
20. :
mitoza 2 80 160 80 20, pitanje
3
mejoza 4 80 160 40
Svaki potpuno to€no rijeSen red u tablici donosi 1,5 bod.
Djelomicno to¢no rijeSen red ne donosi bodove.
Roditelj 5. Ff Potpuno to¢no rijesena Gestica donosi
1,5 bod.
ORI Djelomi¢no to€no rijeSena Cestica se
a) Roditelj 6: Ff he boduje,
Ako je uz to¢an odgovor napisan i
(priznaje se i fF) netocan, cestica se ne boduje.
21.
25 0/0 21. pitanje
(samo upisani broj bez 3
b) postotka se NE priznaje) Tocno rijeSena éistijca donosi 1,5
od.
Priznaje se i odgovor Yaili
Cetvrtina ili jedna €etvrtina.
Ukupno: 2 boda
Svaki to¢an odgovor donosi 1 bod.
l. a d Djelomi¢no to¢no rijeSena Cestica
takoder donosi bodove.
Ako je upisano vise od dva odgovora —
Cestica ne donosi bodove.
22.
Leéa 1 odgovarajuéa je za Toc€no rijeSena Cestica donosi 22. pitanje
1,5 bod. 3,5
I osobu H. Djelomi¢no rijeSena Cestica se
" | Le€a 2 odgovarajuca je za ne boduje.
Ako je uz to¢an odgovor napisan
osobu G.

i neto€an, Cestica se ne boduje.




